# ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG DES AMTES SIEK

Die Sitzung des Bau- und Umweltausschusses der Gemeinde Stapelfeld findet am Dienstag, den 26.07.2022 um 19:00 Uhr, Kratzmann´sche Kate. Reinbeker Straße 4. 22145 Stapelfeld. statt.

## Tagesordnung:

### Öffentlicher Teil

- 1 Begrüßung der Mitglieder und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2 Anträge zur Tagesordnung
- 3 Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 31.05.2022
- 4 Bebauungsplan Nr. 7, 2. Änderung der Gemeinde Stapelfeld Gebiet: südlich der Hauptstraße, westlich der Straße "Am Ecksoll", östlich der Grundstücke "Hauptstraße 37" und "Heinrich-MöllerStraße 2" Aufstellungsbeschluss
- 38. Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Stapelfeld Gebiet: westlich der Straße "Groot Redder", östlich des Sportplatzes "Am Drehbarg", nördlich der Wohnbebauung "Am Drehbarg", südlich der Straße "Königstannen"
  - a) Billigung der Planunterlagen
  - b) Frühzeitige Beteiligung gem. § 3 (1) und § 4 (1) BauGB
- 6 Bebauungsplan Nr. 20 der Gemeinde Stapelfeld Gebiet: "Reinbeker Straße 33 – 35" (vorhandene Tennishallen) Beratung der Planinhalte
- 7 Bebauungsplan Nr. 18 der Gemeinde Stapelfeld Gebiet: nördlich der Bebauung "Hauptstraße 46 - 52", östlich der Bebauung "Op de Huuskoppel", westlich und südlich landwirtschaftlicher Flächen
  - a) Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen
  - b) Entwurfs- und Auslegungsbeschluss
- 8 Beschaffung von Verkehrszählgeräten
- 9 Anfragen und Mitteilungen

### Nichtöffentlicher Teil

- 10 Niederschrift über den nichtöffentlichen Teil der Sitzung vom 31.05.2022
- 11 Anfragen und Mitteilungen

Die Sitzung ist öffentlich, sofern nicht zu einzelnen Punkten der Tagesordnung die Öffentlichkeit ausgeschlossen wird. Vorlagen zu den öffentlichen Punkten können – soweit vorhanden – im Internet unter www.amtsiek.de im Bürgerinformationssystem eingesehen werden.

#### Hinweis:

Aufgrund der Corona-Pandemie können auch weiterhin ggf. beschränkte Maßnahmen getroffen werden.

Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung werden hiermit örtlich bekanntgemacht.

Amt Siek

Der Amtsvorsteher